

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům v Šáreckém údolí
Jméno autora:	Zuzana Machová
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Vojtěch Taraba
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	A - výborně
Kvalita technického řešení	A - výborně
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	C - dobře

## III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Posuzovaná práce splňuje zadání a stavební program. Zuzana Machová je bezesporu velmi talentovanou architektkou. Projevila profesní cit, schopnost přesně analyzovat problémy a potenciál lokality a rychle formulovat velmi kvalitní a zajímavý koncept rodinného domu. Pracovala zcela samostatně, aktivně, na konzultace byla vždy připravená. Závěr semestru byl bohužel poznamenán kolapsem techniky a problémy pramenícími z distanční formy studia. Nastalá časová tíseň se projevila nedotažeností a menší srozumitelností některých částí práce.

Koncept návrhu považuji za velmi dobrý. Návrh zaujme svým čistým materiálovým řešením, jasnou hmotovou kompozicí, která kopíruje svah a umožňuje na i severně orientovaném pozemku využít slunečního svitu. Velmi sympatická je nízká silueta směrem do ulice a otevřenost návrhu směrem k veřejnému prostoru. K tomu se dům díky absenci vrat a branky staví velmi přátelsky. Dispoziční řešení je přehledné a jasné, jednotlivé obytné prostory jsou dobře propojeny s exteriérem. Zde se projeví kvality konceptu, který dobře využívá svažitosti terénu. Vyznění návrhu v kontextu okolní zástavby je sebejisté, forma je elegantní, autorka dobře pracuje s proporcemi a kompozicí fasád.

Technické řešení je na dobré úrovni, bohužel ve výkresové části je zakresleno málo zřetelně, na hranici srozumitelnosti. Výkresová dokumentace je kompletní, ovšem velmi strohá, zasloužila by jisté dopracování a doplnění po grafické stránce. Naopak velmi silnou stránkou jsou exteriérové vizualizace, které jsou na zcela profesionální úrovni a výborně vystihují kvalitu a atmosféru návrhu. S návrhem hodnocení vážám. Velmi rád bych – vzhledem k nepochybné kvalitě konceptu a schopnostem autorky – navrhl výborné hodnocení, s přihlédnutím k výše uvedeným nedostatkům výsledného elaborátu nakonec navrhuji hodnocení B – velmi dobře.

## IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 5.6.2021

Podpis:

